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Lampiran. Kisi-kisi Instrumen Uji Coba 
 

Tabel 2. Nomor Kisi-Kisi Instrumen Uji Coba 

Dimensi Indikator No. Soal Total 

 
 

1. Keyakinan akan Teknik Khusus 
2. Keyakinan Teknik 

1,28,37 
110,19 

 
 

Demonstration  
Of Ability  

1. Tampil lebih Baik dari lawan 
2. Memenangkan Pertandingan 

11,20,29, 
2,38 

 

Physical/mental 
Preparation 

1. Kesiapan Fisik 
2. Kesiapan Mental 

30,12 
39,3,21 

 

Physical 
Self 

presentation  

1. Keyakinan akan Penampilan Fisik 
2. Keyakinan akan Kondisi/postur 
tubuh 

4,31 
 
13,22,40 

 

Social  
Support 

1. Dukungan orang terdekat 
2. Kepercayaan dari orang lain 

5,23 
32,41,14 

 

Coaches 
Leadership 

1. Percaya terhadap sosok Pelatih 
2. Mempercayai Kemampuan Pelatih 

24,33 
6,15,24 

 

Vicarious  
Experiences 

1. Menyaksikan penampilan orang lain 
2. Harapan /peniruan dari penampilan 
orang lain 

16,25,43 
 
37,7 

 

Environmental  
Comport  

1. Merasa nyaman terhadap tempat 
Bertanding 
2. Menyukai tempat Bertanding  

17,44 
 
8,26 

 

Situastional 
Favorableness 

1. Memperoleh Kesempatan yang 
Baik 
2. Menyukai/nyaman terhadap situasi 
Pertandingan 

9,45,35 
 
 
18,27,36 

 

Total    

 
 
 

Mastery 

6 

4 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

45 
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Lampiran. Angket Uji Coba Instrumen 
 

Angket Atlet Sepakbola Junior 2017 
Nama      : 
Posisi      : 
Pertandingan yang pernah diikuti : 
 
Petunjuk Pengisian : 
 

Pertanyaan-pertanyaan dibawah ini adalah tentang diri kamu sendiri 

yang berkaitan dengan hal-hal yang mendukung kepercayaan diri kamu selama 

ini dalam bermain sepakbola. Setiap jawaban adalah benar selama jawaban 

tersebut sesuai dengan pikiran dan perasaan kamu tanpa dipengaruhi oleh 

siapapun. Berilah tanda ceklis (v) pada setiap kolom jawaban yang kamu 

berikan dengan keterangan sebagai berikut : 

 
Keterangan  
SB = Sangat Berpengaruh   B = Berpengaruh  
KB = Kurang Berpengaruh   TB = Tdak Berpengaruh 
SBT = Sangat Tidak Berpengaruh 

No Pertanyaan Pilihan Jawaban 

SB B KB TB SBT 

1 Mampu menguasai teknik sepak bola, 
maka hal tersebut … terhadap 
kepercayaan diri saya  

     

2 Mampu membuktikan kemampuan dengan 
mengalahkan lawan, maka hal tersebut … 
terhadap kepercayaan diri saya 

     

3 Merasa mental saya siap, maka hal 
tersebut … terhadap kepercayaan diri saya 

     

4 Merasa secara fisik saya lebih baik, maka 
hal tersebut … terhadap kepercayaan diri 
saya 

     

5 Memperoleh dukungan dari orang-orang 
yang sangat berarti, maka hal tersebut … 
terhadap kepercayaan diri saya 

     

6 Mengetahui bahwa pelatih saya adalah 
orang yang berkeompeten , maka hal 
tersebut … terhadap kepercayaan diri saya 
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7 Yakin dapat lebih sukses dari penampilan 
pemain lain, maka hal tersebut … terhadap 
kepercayaan diri saya 

     

8 Bertanding dilapangan yang saya sukai, 
maka hal tersebut … terhadap 
kepercayaan diri saya 

     

9 Memperoleh kesempatan bermain setelah 
hasil pertandinag seri, maka hal tersebut … 
terhadap kepercayaan diri saya 

     

10 Mampu menjaga ritme pertandingan, maka 
hal tersebut … terhadap kepercayaan diri 
saya 

     

11 Mampu tampil sebagai pemain yang lebih 
baik dari pemain yang lain, maka hal 
tersebut … terhadap kepercayaan diri saya 

     

12 Mampu memusatkan perhatian pada 
gerakan/kekuatan tendangan, maka hal 
tersebut … terhadap kepercayaan diri saya 

     

13 Merasa berat badan saya ideal untuk 
melakukan gerakan sepakbola, maka hal 
tersebut … terhadap kepercayaan diri saya 

     

14 Mengetahui bahwa orang lain 
mempercayai kemampuan saya, maka hal 
tersebut … terhadap kepercayaan diri saya 

     

15 Mengetahui bahwa pelatih memberikan 
intruksi yang terbaik, maka hal tersebut … 
terhadap kepercayaan diri saya 

     

16 Melihat pertandingan-pertandinagan yang 
dilalui oleh atlet lain, maka hal tersebut … 
terhadap kepercayaan diri saya 

     

17 Merasa nyaman ditempat pertandinag, 
maka hal tersebut … terhadap 
kepercayaan diri saya 

     

18 Jika saya memperoleh kesempatan dalam 
bertanding yang sesuai dengan keinginan 
saya, maka hal tersebut … terhadap 
kepercayaan diri saya 

     

19 Dapat memperbaiki kesalahan teknik 
dengan baik, maka hal tersebut … 
terhadap kepercayaan diri saya 

     

20 Yakin bahwa saya dapat menunjukan 
perestasi yang lebih baik dibandingkan 
pemain lain, maka hal tersebut … terhadap 
kepercayaan diri saya 
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21 Dapat tetap mmemusatkan perhatian pada 
hasil yang harus saya capai, maka hal 
tersebut … terhadap kepercayaan diri saya 

     

22 Merasa bahwa saya memiliki postur tubuh 
yang ideal dalam olahraga sepakbola, 
maka hal tersebut … terhadap 
kepercayaan diri saya 

     

23 Memperoleh dukungan dari pelatih dan 
keluarga, maka hal tersebut … terhadap 
kepercayaan diri saya 

     

24 Mempercayai bahwa keputusan pelatih 
adalah yang terbaik, maka hal tersebut … 
terhadap kepercayaan diri saya 

     

25 Melihat teman satu yim dapat menghadapi 
pertandinagn yang baik, maka hal tersebut 
… terhadap kepercayaan diri saya 

     

26 Menyukai suasana/lingkungan tempat 
bertanding, maka hal tersebut … terhadap 
kepercayaan diri saya 

     

27 Merasa situasi pertandingan berjalan 
dengan baik, maka hal tersebut … 
terhadap kepercayaan diri saya 

     

28 Menguasai skill yang lebih dari pada lawan, 
maka hal tersebut … terhadap 
kepercayaan diri saya 

     

29 Mampu membuktikan bahwa saya lebih 
baik dari pada lawan, maka hal tersebut … 
terhadap kepercayaan diri saya 

     

30 Memiliki kondisi fisik yang baik, maka hal 
tersebut … terhadap kepercayaan diri saya 

     

31 Merasa otot tubuh saya sangat ideal 
sebagai pemain sepakbola, maka hal 
tersebut … terhadap kepercayaan diri saya 

     

32 Mendapat kepercayaan dari pelatih 
sebagai pemain inti, maka hal tersebut … 
terhadap kepercayaan diri saya 

     

33 Merasa bahwa pelatih selama ini telah 
memberikan bimbingan, maka hal tersebut 
… terhadap kepercayaan diri saya 

     

34 Melihat teman yang berhasil dalam 
bertanding, maka hal tersebut … terhadap 
kepercayaan diri saya 
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35 Merasa keberuntungan berpihak kepada 
saya, maka hal tersebut … terhadap 
kepercayaan diri saya 

     

36 Menyukai situasi ditempat lingkungan 
pertandingan, maka hal tersebut … 
terhadap kepercayaan diri saya 

     

37 Berhasil mengembangkan keterampilan 
teknik sepakbola yang telah saya kuasai, 
maka hal tersebut … terhadap 
kepercayaan diri saya 

     

38 Mampu menujukan bahwa saya termasuk 
salah satu pemain sepakbola terbaik 
dengan mengalahkan lawan, maka hal 
tersebut … terhadap kepercayaan diri saya 

     

39 Yakin bahwa saya memilikikemampuan 
untuk berprestasi maksimal, maka hal 
tersebut … terhadap kepercayaan diri saya 

     

40 Merasa bentuk tubuh saya atletis sebagai 
pemain sepakbola, maka hal tersebut … 
terhadap kepercayaan diri saya 

     

41 Mendapat kepercayaan diri pelatih untuk 
mengeksekusi penalti, maka hal tersebut 
… terhadap kepercayaan diri saya 

     

42 percaya terhadap kemampuan pelatih 
saya, maka hal tersebut … terhadap 
kepercayaan diri saya 

     

43 menyaksikan pertandingan satu tim yang 
memiliki kemampuan standart dengan 
saya, maka hal tersebut … terhadap 
kepercayaan diri saya 

     

44 Merasa pasilitas ditempat pertandingan 
nyaman dan mendukung, maka hal 
tersebut … terhadap kepercayaan diri saya 

     

45 Mengenal baik wasit yang memegang 
peran dalam pertandingan 
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Lampiran. Tabel Tabulasi Jawaban Responden Dan Validasi Sumber-Sumber 

Kepercayaan Diri Tim Sepakbola DKI Jakarta Sister City U-14 dengan 

menggunakan rumus “product moment” 

Resp 
Butir Soal 

1 10 19 28 37 2 11 20 29 38 

1 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 

2 5 4 5 5 5 5 5 4 5 4 

3 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 

4 4 5 4 4 5 5 4 5 4 5 

5 5 4 4 4 5 5 5 5 5 5 

6 5 4 4 5 5 5 4 5 5 5 

7 5 4 3 2 3 5 3 4 4 4 

8 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 

9 5 5 5 5 5 5 5 4 4 5 

10 5 3 5 3 5 5 3 3 5 3 

11 4 4 5 5 5 5 5 5 4 4 

12 5 4 4 5 5 5 5 5 5 4 

13 4 2 5 4 5 4 5 5 3 5 

14 5 5 4 5 5 4 5 5 5 5 

15 5 4 4 4 4 4 5 5 5 5 

16 5 4 4 5 5 5 5 5 4 5 

17 5 5 4 5 5 4 5 4 5 3 

18 4 4 4 4 4 5 4 5 4 5 

19 4 5 5 4 5 5 5 5 4 5 

20 4 4 4 5 5 5 5 5 5 5 

21 4 4 5 5 4 5 4 4 5 5 

22 5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

23 5 5 5 4 5 5 5 4 5 5 

24 4 2 4 4 4 4 1 4 2 4 

25 4 2 4 2 4 4 1 4 2 2 

26 5 5 5 4 5 5 4 5 5 4 

27 5 4 5 5 4 5 5 5 5 4 

28 5 4 5 5 5 4 3 4 5 5 

Jumlah 131 115 125 122 131 131 120 128 124 124 

r Tabel  0,3739 0,3739 0,3739 0,3739 0,3739 0,3739 0,3739 0,3739 0,3739 0,3739 

r Hitung 0,2303 0,532 0,3773 0,6813 0,7193 0,1742 0,7734 0,4271 0,6325 0,4531 

 drop valid valid Valid valid drop valid valid valid valid 
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Lanjutan : 

 

3 12 21 30 39 4 13 22 31 40 

4 4 4 5 5 5 5 5 2 2 

5 4 4 5 5 5 5 4 4 5 

5 5 5 5 5 3 3 3 3 5 

5 4 5 5 4 4 4 4 4 5 

5 4 4 5 5 4 5 5 5 5 

4 5 5 4 5 5 4 4 5 4 

5 2 3 2 3 2 3 2 3 3 

5 5 5 4 5 4 5 4 2 4 

5 4 4 5 5 5 4 5 5 5 

4 4 3 4 4 4 3 4 5 5 

5 4 5 5 4 5 4 5 5 4 

5 5 5 4 5 4 5 4 4 4 

5 3 3 5 5 5 5 5 4 5 

5 5 5 5 5 4 4 4 5 4 

5 5 4 5 5 4 5 5 4 4 

5 5 4 5 4 4 4 4 4 5 

5 4 4 5 4 5 4 4 4 3 

5 3 4 4 5 4 3 4 4 4 

5 5 4 4 5 4 3 4 4 4 

4 4 4 5 4 4 4 4 5 5 

4 4 4 4 4 4 5 5 4 5 

4 4 4 4 4 3 3 3 4 3 

5 5 4 5 4 4 5 5 5 5 

5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

5 5 4 4 4 4 4 4 4 5 

5 5 4 5 5 5 4 5 4 4 

5 5 4 4 5 4 3 4 4 4 

5 4 4 4 4 4 4 5 4 4 

134 120 116 125 126 116 114 118 114 119 

0,3739 0,3739 0,3739 0,3739 0,3739 0,3739 0,3739 0,3739 0,3739 0,3739 

0,0239 0,513 0,429 0,7662 0,4564 0,5171 0,518 0,5407 0,2529 0,2845 

drop valid valid valid Valid valid valid valid drop drop 
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Lanjutan : 

 

5 14 23 32 41 6 15 24 33 42 

5 2 5 5 4 4 4 4 4 4 

5 4 5 5 5 4 5 5 5 5 

5 2 5 5 5 3 5 5 5 5 

4 4 5 5 5 5 4 5 4 5 

4 4 5 4 5 5 5 5 5 5 

5 5 5 5 3 4 4 4 4 4 

1 4 3 3 1 1 4 4 2 4 

1 5 5 4 5 5 5 5 5 4 

4 4 4 3 2 4 5 4 4 5 

5 4 4 5 4 4 4 4 5 4 

5 5 5 5 4 4 5 4 4 4 

5 3 5 5 4 5 5 5 4 4 

4 5 4 5 5 4 4 4 5 5 

4 5 5 5 4 5 5 5 5 5 

5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 

5 4 5 5 4 5 5 4 5 5 

4 4 5 5 4 4 5 4 4 4 

4 4 4 5 4 4 4 4 4 4 

4 4 4 5 4 5 4 4 4 4 

4 5 5 4 5 4 5 5 5 4 

5 5 5 5 5 4 4 5 5 4 

4 4 5 5 4 4 4 4 4 4 

5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 

4 2 4 5 4 4 4 5 5 5 

4 2 5 4 4 4 4 4 4 4 

4 5 5 5 5 4 5 5 5 5 

5 4 5 5 5 5 5 5 5 4 

5 4 5 5 3 4 5 4 4 4 

119 113 132 132 115 118 128 126 125 124 

0,3739 0,3739 0,3739 0,3739 0,3739 0,3739 0,3739 0,3739 0,3739 0,3739 

0,3873 0,5246 0,6698 0,33 0,496 0,6611 0,6266 0,4084 0,5737 0,3354 

valid valid valid drop Valid valid valid valid valid drop 
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 Lanjutan : 

  

7 16 25 34 43 8 17 26 44 

4 3 2 4 5 5 5 2 5 

5 4 4 5 5 5 4 5 5 

5 5 5 5 5 2 2 3 2 

5 4 4 4 4 4 4 4 5 

4 4 4 4 4 3 5 3 4 

5 4 4 3 3 3 5 4 4 

3 4 4 2 3 3 1 3 3 

5 4 5 5 5 5 4 4 2 

4 3 5 4 3 4 4 4 4 

5 2 5 3 3 2 5 4 5 

4 4 5 4 3 4 4 4 4 

5 4 4 4 2 4 4 4 4 

5 4 3 5 4 4 4 3 3 

5 5 5 4 4 4 4 4 5 

5 5 5 5 3 4 4 4 4 

5 4 4 4 5 5 4 5 4 

4 5 4 5 4 5 4 5 5 

4 3 3 3 3 3 3 3 3 

5 3 3 3 3 4 3 3 5 

5 4 4 4 5 5 5 5 4 

4 4 4 4 4 2 4 4 5 

4 4 4 4 4 3 3 3 3 

5 4 4 5 4 5 5 5 5 

4 2 2 2 2 2 2 2 2 

4 2 5 4 4 2 2 2 4 

4 5 5 4 4 4 4 4 1 

4 4 3 4 3 2 4 4 3 

3 3 4 5 4 3 4 3 4 

124 106 113 112 105 101 106 103 107 

0,3739 0,3739 0,3739 0,3739 0,3739 0,3739 0,3739 0,3739 0,3739 

0,5786 0,5725 0,277 0,6589 0,4155 0,6201 0,7666 0,701 0,3408 

valid valid drop valid Valid valid valid valid drop 
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 Lanjutan : 

  
∑Y 

9 18 27 35 36 45 

2 4 4 5 5 5 191 

4 2 4 5 4 4 206 

2 5 3 3 2 2 188 

5 4 4 4 5 5 200 

4 4 4 3 4 5 200 

4 5 5 5 5 1 195 

4 5 3 4 3 5 142 

4 5 4 4 4 5 201 

4 4 3 5 4 3 192 

2 5 5 5 4 1 179 

4 5 4 4 5 3 198 

4 5 4 2 4 4 195 

2 4 4 5 5 3 190 

4 5 5 4 4 5 209 

5 5 5 5 4 2 205 

4 4 5 5 5 4 205 

4 5 5 5 5 3 198 

4 5 3 4 3 3 174 

4 5 3 4 4 5 188 

4 5 5 4 4 5 204 

4 4 4 3 5 5 195 

4 4 4 4 3 3 173 

4 5 5 3 4 3 210 

2 4 4 4 2 2 154 

2 4 4 4 4 2 160 

5 4 5 4 4 2 200 

3 4 5 4 4 2 190 

3 4 5 4 3 3 185 

101 124 118 115 112 95  5327 

0,3739 0,3739 0,3739 0,3739 0,3739 0,3739   

0,4623 -0,029 0,4654 0,0205 0,5529 0,2124   

valid drop valid drop Valid drop   
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Lampiran. Tabel Tabulasi Jawaban Responden Dan Reliabilitas dengan 
menggunakan rumus “Alpha Cronbach” 

Resp 
Butir Soal 

1 10 19 28 37 2 11 20 29 38 

1 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 

2 5 4 5 5 5 5 5 4 5 4 

3 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 

4 4 5 4 4 5 5 4 5 4 5 

5 5 4 4 4 5 5 5 5 5 5 

6 5 4 4 5 5 5 4 5 5 5 

7 5 4 3 2 3 5 3 4 4 4 

8 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 

9 5 5 5 5 5 5 5 4 4 5 

10 5 3 5 3 5 5 3 3 5 3 

11 4 4 5 5 5 5 5 5 4 4 

12 5 4 4 5 5 5 5 5 5 4 

13 4 2 5 4 5 4 5 5 3 5 

14 5 5 4 5 5 4 5 5 5 5 

15 5 4 4 4 4 4 5 5 5 5 

16 5 4 4 5 5 5 5 5 4 5 

17 5 5 4 5 5 4 5 4 5 3 

18 4 4 4 4 4 5 4 5 4 5 

19 4 5 5 4 5 5 5 5 4 5 

20 4 4 4 5 5 5 5 5 5 5 

21 4 4 5 5 4 5 4 4 5 5 

22 5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

23 5 5 5 4 5 5 5 4 5 5 

24 4 2 4 4 4 4 1 4 2 4 

25 4 2 4 2 4 4 1 4 2 2 

26 5 5 5 4 5 5 4 5 5 4 

27 5 4 5 5 4 5 5 5 5 4 

28 5 4 5 5 5 4 3 4 5 5 

Total 131 115 125 122 131 131 120 128 124 124 

K 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 

Varian total 277,4                   

Varian Butir 0,231 0,87 0,33 0,77 0,31 0,22 1,31 0,33 0,79 0,64 

JML Parian Butir 29,6          

Reliabilitas 0,926 
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3 12 21 30 39 4 13 22 31 40 5 14 23 

4 4 4 5 5 5 5 5 2 2 5 2 5 

5 4 4 5 5 5 5 4 4 5 5 4 5 

5 5 5 5 5 3 3 3 3 5 5 2 5 

5 4 5 5 4 4 4 4 4 5 4 4 5 

5 4 4 5 5 4 5 5 5 5 4 4 5 

4 5 5 4 5 5 4 4 5 4 5 5 5 

5 2 3 2 3 2 3 2 3 3 1 4 3 

5 5 5 4 5 4 5 4 2 4 1 5 5 

5 4 4 5 5 5 4 5 5 5 4 4 4 

4 4 3 4 4 4 3 4 5 5 5 4 4 

5 4 5 5 4 5 4 5 5 4 5 5 5 

5 5 5 4 5 4 5 4 4 4 5 3 5 

5 3 3 5 5 5 5 5 4 5 4 5 4 

5 5 5 5 5 4 4 4 5 4 4 5 5 

5 5 4 5 5 4 5 5 4 4 5 5 5 

5 5 4 5 4 4 4 4 4 5 5 4 5 

5 4 4 5 4 5 4 4 4 3 4 4 5 

5 3 4 4 5 4 3 4 4 4 4 4 4 

5 5 4 4 5 4 3 4 4 4 4 4 4 

4 4 4 5 4 4 4 4 5 5 4 5 5 

4 4 4 4 4 4 5 5 4 5 5 5 5 

4 4 4 4 4 3 3 3 4 3 4 4 5 

5 5 4 5 4 4 5 5 5 5 5 5 5 

5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 2 4 

5 5 4 4 4 4 4 4 4 5 4 2 5 

5 5 4 5 5 5 4 5 4 4 4 5 5 

5 5 4 4 5 4 3 4 4 4 5 4 5 

5 4 4 4 4 4 4 5 4 4 5 4 5 

134 120 116 125 126 116 114 118 114 119 119 113 132 

28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 

                          

0,18 0,6 0,36 0,49 0,34 0,52 0,61 0,54 0,69 0,66 1,1 1,04 0,29 
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Lanjutan : 

  

32 41 6 15 24 33 42 7 16 25 34 43 8 

5 4 4 4 4 4 4 4 3 2 4 5 5 

5 5 4 5 5 5 5 5 4 4 5 5 5 

5 5 3 5 5 5 5 5 5 5 5 5 2 

5 5 5 4 5 4 5 5 4 4 4 4 4 

4 5 5 5 5 5 5 4 4 4 4 4 3 

5 3 4 4 4 4 4 5 4 4 3 3 3 

3 1 1 4 4 2 4 3 4 4 2 3 3 

4 5 5 5 5 5 4 5 4 5 5 5 5 

3 2 4 5 4 4 5 4 3 5 4 3 4 

5 4 4 4 4 5 4 5 2 5 3 3 2 

5 4 4 5 4 4 4 4 4 5 4 3 4 

5 4 5 5 5 4 4 5 4 4 4 2 4 

5 5 4 4 4 5 5 5 4 3 5 4 4 

5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 4 4 4 

5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 3 4 

5 4 5 5 4 5 5 5 4 4 4 5 5 

5 4 4 5 4 4 4 4 5 4 5 4 5 

5 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 

5 4 5 4 4 4 4 5 3 3 3 3 4 

4 5 4 5 5 5 4 5 4 4 4 5 5 

5 5 4 4 5 5 4 4 4 4 4 4 2 

5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 

5 4 5 5 5 5 5 5 4 4 5 4 5 

5 4 4 4 5 5 5 4 2 2 2 2 2 

4 4 4 4 4 4 4 4 2 5 4 4 2 

5 5 4 5 5 5 5 4 5 5 4 4 4 

5 5 5 5 5 5 4 4 4 3 4 3 2 

5 3 4 5 4 4 4 3 3 4 5 4 3 

132 115 118 128 126 125 124 124 106 113 112 105 101 

28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 

                          

0,37 0,9 0,72 0,26 0,26 0,49 0,26 0,34 0,77 0,81 0,73 0,81 1,24 
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Lanjutan : 

  
Jumlah 

17 26 44 9 18 27 35 36 45 

5 2 5 2 4 4 5 5 5 191 

4 5 5 4 2 4 5 4 4 206 

2 3 2 2 5 3 3 2 2 188 

4 4 5 5 4 4 4 5 5 200 

5 3 4 4 4 4 3 4 5 200 

5 4 4 4 5 5 5 5 1 195 

1 3 3 4 5 3 4 3 5 142 

4 4 2 4 5 4 4 4 5 201 

4 4 4 4 4 3 5 4 3 192 

5 4 5 2 5 5 5 4 1 179 

4 4 4 4 5 4 4 5 3 198 

4 4 4 4 5 4 2 4 4 195 

4 3 3 2 4 4 5 5 3 190 

4 4 5 4 5 5 4 4 5 209 

4 4 4 5 5 5 5 4 2 205 

4 5 4 4 4 5 5 5 4 205 

4 5 5 4 5 5 5 5 3 198 

3 3 3 4 5 3 4 3 3 174 

3 3 5 4 5 3 4 4 5 188 

5 5 4 4 5 5 4 4 5 204 

4 4 5 4 4 4 3 5 5 195 

3 3 3 4 4 4 4 3 3 173 

5 5 5 4 5 5 3 4 3 210 

2 2 2 2 4 4 4 2 2 154 

2 2 4 2 4 4 4 4 2 160 

4 4 1 5 4 5 4 4 2 200 

4 4 3 3 4 5 4 4 2 190 

4 3 4 3 4 5 4 3 3 185 

106 103 107 101 124 118 115 112 95 5327 

28 28 28 28 28 28 28 28 28   

                    

1,1 0,83 1,31 0,93 0,49 0,54 0,6 0,73 1,87   
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LAMPIRAN 2 

INSTRUMEN PENELITIAN 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



74 
 

 Lampiran. Tabel Kisi-Kisi Penelitian. 

Dimensi Indikator No. Soal Total 

 

 

1. Keyakinan akan Teknik Khusus 

2. Keyakinan Teknik 

10, 28, 

37 

 

 

Demonstration  

Of Ability  

1. Tampil lebih Baik dari lawan 

2. Memenangkan Pertandingan 

11, 29, 

38 

 

Physical/mental 

Preparation 

1. Kesiapan Fisik 

2. Kesiapan Mental 

12, 30, 

39 

 

Physical 

Self 

presentation  

1. Keyakinan akan Penampilan Fisik 

2. Keyakinan akan Kondisi/postur 

tubuh 

4, 13, 22  

Social  

Support 

1. Dukungan orang terdekat 

2. Kepercayaan dari orang lain 

14, 23, 

41 

 

Coaches 

Leadership 

1. Percaya terhadap sosok Pelatih 

2. Mempercayai Kemampuan Pelatih 

6, 15,   

33 

 

Vicarious  

Experiences 

1. Menyaksikan penampilan orang lain 

2. Harapan /peniruan dari penampilan 

orang lain 

7, 16,   

34 

 

Environmental  

Comport  

1. Merasa nyaman terhadap tempat 

Bertanding 

2. Menyukai tempat Bertanding  

8, 17, 26  

Mastery 

3 

3 

3 

3 

3 

3 

3 

3 
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Situastional 

Favorableness 

1. Memperoleh Kesempatan yang 

Baik 

2. Menyukai/nyaman terhadap situasi 

Pertandingan 

9, 27, 39  

Total    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 

27 
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Lampiran. Angket Penelitian 

Angket Atlet Sepak bola Junior 2017 

 

Nama      : 

Posisi      : 

Pertandingan Yang Pernah Diikuti : 

 

Petunjuk Pengisian : 

Pertanyaan-pertanyaan dibawah ini adalah tentang diri kamu sendiri 

yang berkaitan dengan hal-hal yang mendukung kepercayaan diri kamu selama 

ini dalam bermain sepakbola. Setiap jawaban adalah benar selama jawaban 

tersebut sesuai dengan pikiran dan perasaan kamu tanpa dipengaruhi oleh 

siapapun. Berilah tanda ceklis (v) pada setiap kolom jawaban yang kamu 

berikan dengan keterangan sebagai berikut : 

 

Keterangan  

SB = Sangat Berpengaruh   B = Berpengaruh  

KB = Kurang Berpengaruh   TB = Tdak Berpengaruh 

SBT = Sangat Tidak Berpengaruh 

 

No. Pertanyaan Pilihan Jawaban 

SB B KB TB SBT 

1 Mampu menjaga ritme pertandingan, maka 

hal tersebut … terhadap kepercayaan diri 

saya 

     

2 Menguasai skill yang lebih dari pada 

lawan, maka hal tersebut … terhadap 

kepercayaan diri saya 
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3 Berhasil mengembangkan keterampilan 

teknik sepakbola yang telah saya kuasai, 

maka hal tersebut … terhadap 

kepercayaan diri saya 

     

4 Mampu tampil sebagai pemain yang lebih 
baik dari pemain yang lain, maka hal 
tersebut … terhadap kepercayaan diri saya 

     

5 Mampu membuktikan bahwa saya lebih 

baik dari pada lawan, maka hal tersebut … 

terhadap kepercayaan diri saya 

     

6 Mampu menujukan bahwa saya termasuk 

salah satu pemain sepakbola terbaik 

dengan mengalahkan lawan, maka hal 

tersebut … terhadap kepercayaan diri saya 

     

7 Mampu memusatkan perhatian pada 

gerakan/kekuatan tendangan, maka hal 

tersebut … terhadap kepercayaan diri saya 

     

8 Memiliki kondisi fisik yang baik, maka hal 

tersebut … terhadap kepercayaan diri saya 

     

9 Yakin bahwa saya memilikikemampuan 

untuk berprestasi maksimal, maka hal 

tersebut … terhadap kepercayaan diri saya 

     

10 Merasa secara fisik saya lebih baik, maka 

hal tersebut … terhadap kepercayaan diri 

saya 

     

11 Merasa berat badan saya ideal untuk 

melakukan gerakan sepakbola, maka hal 

tersebut … terhadap kepercayaan diri saya 

     

12 Merasa bahwa saya memiliki postur tubuh 

yang ideal dalam olahraga sepakbola, 
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maka hal tersebut … terhadap 

kepercayaan diri saya 

13 Mengetahui bahwa orang lain 
mempercayai kemampuan saya, maka hal 
tersebut … terhadap kepercayaan diri saya 

     

14 Memperoleh dukungan dari pelatih dan 

keluarga, maka hal tersebut … terhadap 

kepercayaan diri saya 

     

15 Mendapat kepercayaan diri pelatih untuk 

mengeksekusi penalti, maka hal tersebut 

… terhadap kepercayaan diri saya 

     

16 Mengetahui bahwa pelatih saya adalah 
orang yang berkeompeten , maka hal 
tersebut … terhadap kepercayaan diri saya 

     

17 Mengetahui bahwa pelatih memberikan 

intruksi yang terbaik, maka hal tersebut … 

terhadap kepercayaan diri saya 

     

18 Merasa bahwa pelatih selama ini telah 
memberikan bimbingan, maka hal tersebut 
… terhadap kepercayaan diri saya 

     

19 Yakin dapat lebih sukses dari penampilan 

pemain lain, maka hal tersebut … terhadap 

kepercayaan diri saya 

     

20 Melihat pertandingan-pertandinagan yang 

dilalui oleh atlet lain, maka hal tersebut … 

terhadap kepercayaan diri saya 

     

21 Melihat teman yang berhasil dalam 

bertanding, maka hal tersebut … terhadap 

kepercayaan diri saya 

     

22 Bertanding dilapangan yang saya sukai, 

maka hal tersebut … terhadap 

kepercayaan diri saya 
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23 Merasa nyaman ditempat pertandinag, 

maka hal tersebut … terhadap 

kepercayaan diri saya 

     

24 Menyukai suasana/lingkungan tempat 

bertanding, maka hal tersebut … terhadap 

kepercayaan diri saya 

     

25 Memperoleh kesempatan bermain setelah 

hasil pertandinag seri, maka hal tersebut 

… terhadap kepercayaan diri saya 

     

26 Merasa situasi pertandingan berjalan 

dengan baik, maka hal tersebut … 

terhadap kepercayaan diri saya 

     

27 Menyukai situasi ditempat lingkungan 

pertandingan, maka hal tersebut … 

terhadap kepercayaan diri saya 
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LAMPIRAN 3 

HASIL PENELITIAN 
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Lampiran. Menghitung rata-rata jawaban tiap butir pernyataan dengan cara 

menghitung jumlah responden yang menjadi pilihan pernyataan tertentu dibagi 

jumlah responden seluruhnya kemudian dikalikan 100% dengan rumus : 

 

Contoh Aspek “Mastery” 

Diketahui : 

∑X =  

∑𝑋

𝑛
𝑥100% 

10

16
𝑥100 = 62,5% 

1. Aspek Mastery 

No Soal Jawaban Responden Frekuensi Prosentase (%) 

1 Sangat Berpengaruh  10 62% 

Berpengaruh  5 31,25% 

Kurang Berpengaruh  1 6,25% 

Tidak Berpengaruh  0 0% 

Sangat Tidak Berpengaruh  0 0% 

Jumlah  16 100% 

 

No Soal Jawaban Responden Frekuensi Prosentase (%) 

2 Sangat Berpengaruh  7 43,75% 

Berpengaruh  6 37,5% 

Kurang Berpengaruh  1 6,25% 

Tidak Berpengaruh  2 12,5% 

Sangat Tidak Berpengaruh  0 0% 

Jumlah  16 100% 
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No Soal Jawaban Responden Frekuensi Prosentase (%) 

3 Sangat Berpengaruh  10 62,5% 

Berpengaruh  5 31,25% 

Kurang Berpengaruh 1 6,25% 

Tidak Berpengaruh  0 0% 

Sangat Tidak Berpengaruh  0 0% 

Jumlah  16 100% 

 

 

2. Aspek Demonstrastion Of Ability 

No Soal Jawaban Responden Frekuensi Prosentase (%) 

4 Sangat Berpengaruh  10 62,5% 

Berpengaruh  2 12,5% 

Kurang Berpengaruh 3 18,75% 

Tidak Berpengaruh  0 0% 

Sangat Tidak Berpengaruh  1 6,25% 

Jumlah  16 100% 

 

No Soal Jawaban Responden Frekuensi Prosentase (%) 

5 Sangat Berpengaruh  7 43,75% 

Berpengaruh  7 43,75% 

Kurang Berpengaruh 1 6,25% 

Tidak Berpengaruh  1 6,25% 

Sangat Tidak Berpengaruh  0 0% 

Jumlah  16 100% 

 

No Soal Jawaban Responden Frekuensi Prosentase (%) 

6 Sangat Berpengaruh  8 50% 

Berpengaruh  6 37,5% 

Kurang Berpengaruh 1 6,25% 

Tidak Berpengaruh  1 6,25% 

Sangat Tidak Berpengaruh  0 0% 

Jumlah  16 100% 
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3. Aspek Physical/Mental Preparation 

No Soal Jawaban Responden Frekuensi Prosentase (%) 

7 Sangat Berpengaruh  6 37,5% 

Berpengaruh  7 43,75% 

Kurang Berpengaruh 1 6,25% 

Tidak Berpengaruh  2 12,25% 

Sangat Tidak Berpengaruh  0 0% 

Jumlah  16 100% 

 

No Soal Jawaban Responden Frekuensi Prosentase (%) 

8 Sangat Berpengaruh  8 50% 

Berpengaruh  7 43,75% 

Kurang Berpengaruh 1 6,25% 

Tidak Berpengaruh  0 0% 

Sangat Tidak Berpengaruh  0 0% 

Jumlah  16 100% 

 

No Soal Jawaban Responden Frekuensi Prosentase (%) 

9 Sangat Berpengaruh  10 62,5% 

Berpengaruh  5 31,25% 

Kurang Berpengaruh 1 6,25% 

Tidak Berpengaruh  0 0% 

Sangat Tidak Berpengaruh  0 0% 

Jumlah  16 100% 

 

 

4. Aspek Physical Self-Presentation 

No Soal Jawaban Responden Frekuensi Prosentase (%) 

10 Sangat Berpengaruh  4 25% 

Berpengaruh  10 62,5% 

Kurang Berpengaruh 1 6,25% 

Tidak Berpengaruh  1 6,25% 

Sangat Tidak Berpengaruh  0 0% 

Jumlah  16 100% 
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No Soal Jawaban Responden Frekuensi Prosentase (%) 

11 Sangat Berpengaruh  5 31,25% 

Berpengaruh  7 43,75% 

Kurang Berpengaruh 4 25% 

Tidak Berpengaruh  0 0% 

Sangat Tidak Berpengaruh  0 0% 

Jumlah  16 100% 

 

No Soal Jawaban Responden Frekuensi Prosentase (%) 

12 Sangat Berpengaruh  7 43,75% 

Berpengaruh  7 43,75% 

Kurang Berpengaruh 1 6,25% 

Tidak Berpengaruh  1 0% 

Sangat Tidak Berpengaruh  0 0% 

Jumlah  16 100% 

 

 

5. Asepk Social Support 

No Soal Jawaban Responden Frekuensi Prosentase (%) 

13 Sangat Berpengaruh  5 31,25% 

Berpengaruh  9 56,25% 

Kurang Berpengaruh 2 12,25% 

Tidak Berpengaruh  0 0% 

Sangat Tidak Berpengaruh  0 0% 

Jumlah  16 100% 

 

No Soal Jawaban Responden Frekuensi Prosentase (%) 

14 Sangat Berpengaruh  10 62,5% 

Berpengaruh  5 31,25% 

Kurang Berpengaruh 1 6,25% 

Tidak Berpengaruh  0 0% 

Sangat Tidak Berpengaruh  0 0% 

Jumlah  16 100% 
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No Soal Jawaban Responden Frekuensi Prosentase (%) 

15 Sangat Berpengaruh  3 18,75% 

Berpengaruh  10 62,5% 

Kurang Berpengaruh 1 6,25% 

Tidak Berpengaruh  1 6,25% 

Sangat Tidak Berpengaruh  1 6,25% 

Jumlah  16 100% 

 

 

6. Aspek Coaches’ Leadership 

No Soal Jawaban Responden Frekuensi Prosentase (%) 

16 Sangat Berpengaruh  5 31,25% 

Berpengaruh  10 62,5% 

Kurang Berpengaruh 0 0% 

Tidak Berpengaruh  1 6,25% 

Sangat Tidak Berpengaruh  0 0% 

Jumlah  16 100% 

 

No Soal Jawaban Responden Frekuensi Prosentase (%) 

17 Sangat Berpengaruh  8 50% 

Berpengaruh  8 50% 

Kurang Berpengaruh 0 0% 

Tidak Berpengaruh  0 0% 

Sangat Tidak Berpengaruh  0 0% 

Jumlah  16 100% 

 

No Soal Jawaban Responden Frekuensi Prosentase (%) 

18 Sangat Berpengaruh  5 31,25% 

Berpengaruh  8 50% 

Kurang Berpengaruh 2 12,5% 

Tidak Berpengaruh  1 6,25% 

Sangat Tidak Berpengaruh  0 0% 

Jumlah  16 100% 
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7. Aspek Vicarious Experiences 

No Soal Jawaban Responden Frekuensi Prosentase (%) 

19 Sangat Berpengaruh  6 37,5% 

Berpengaruh  8 50% 

Kurang Berpengaruh 2 12,5% 

Tidak Berpengaruh  0 0% 

Sangat Tidak Berpengaruh  0 0% 

Jumlah  16 100% 

 

No Soal Jawaban Responden Frekuensi Prosentase (%) 

20 Sangat Berpengaruh  3 18,75% 

Berpengaruh  6 37,5% 

Kurang Berpengaruh 5 31,25% 

Tidak Berpengaruh  2 12,5% 

Sangat Tidak Berpengaruh  0 0% 

Jumlah  16 100% 

 

No Soal Jawaban Responden Frekuensi Prosentase (%) 

21 Sangat Berpengaruh  3 18,75% 

Berpengaruh  9 56,25% 

Kurang Berpengaruh 3 18,75% 

Tidak Berpengaruh  1 6,25% 

Sangat Tidak Berpengaruh  0 0% 

Jumlah  16 100% 

 

 

8. Aspek Environmental Comport 

No Soal Jawaban Responden Frekuensi Prosentase (%) 

22 Sangat Berpengaruh  2 12,5% 

Berpengaruh  7 43,75% 

Kurang Berpengaruh 4 25% 

Tidak Berpengaruh  3 18,75% 

Sangat Tidak Berpengaruh  0 0% 

Jumlah  16 100% 
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No Soal Jawaban Responden Frekuensi Prosentase (%) 

23 Sangat Berpengaruh  2 12,5% 

Berpengaruh  9 56,25% 

Kurang Berpengaruh 3 18,75% 

Tidak Berpengaruh  1 6,25% 

Sangat Tidak Berpengaruh  1 6,25% 

Jumlah  16 100% 

 

No Soal Jawaban Responden Frekuensi Prosentase (%) 

24 Sangat Berpengaruh  1 6,25% 

Berpengaruh  7 43,75% 

Kurang Berpengaruh 6 37,5% 

Tidak Berpengaruh  2 12,5% 

Sangat Tidak Berpengaruh  0 0% 

Jumlah  16 100% 

 

 

9. Aspek Situational Favorableness 

No Soal Jawaban Responden Frekuensi Prosentase (%) 

25 Sangat Berpengaruh  2 12,5% 

Berpengaruh  8 50% 

Kurang Berpengaruh 2 12,5% 

Tidak Berpengaruh  4 25% 

Sangat Tidak Berpengaruh  0 0% 

Jumlah  16 100% 

No Soal Jawaban Responden Frekuensi Prosentase (%) 

26 Sangat Berpengaruh  7 43,75% 

Berpengaruh  5 32,25% 

Kurang Berpengaruh 4 25% 

Tidak Berpengaruh  0 0% 

Sangat Tidak Berpengaruh  0 0% 

Jumlah  16 100% 
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No Soal Jawaban Responden Frekuensi Prosentase (%) 

27 Sangat Berpengaruh  5 31,25% 

Berpengaruh  8 50% 

Kurang Berpengaruh 3 18,75% 

Tidak Berpengaruh  0 0% 

Sangat Tidak Berpengaruh  0 0% 

Jumlah  16 100% 
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Lampiran. Hasil Perhitungan Setiap Aspek 
1. Aspek Mastery 

Resp 1 2 3 Total 

1 4 4 4 12 

2 5 5 5 15 

3 5 4 5 14 

4 2 2 4 8 

5 3 3 5 11 

6 5 5 5 15 

7 2 4 5 11 

8 4 5 5 14 

9 4 4 4 12 

10 4 2 3 9 

11 4 5 4 13 

12 4 4 5 13 

13 4 4 4 12 

14 4 5 5 14 

15 5 5 5 15 

16 4 5 5 14 

Jumlah 202 
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2. Aspek Demonstrastion Of Ability 

Resp 4 5 6 Total 

1 4 4 4 12 

2 5 5 5 15 

3 5 4 5 14 

4 5 2 2 9 

5 3 5 3 11 

6 5 5 4 14 

7 5 3 5 13 

8 5 4 5 14 

9 4 4 5 13 

10 3 4 4 11 

11 5 5 4 14 

12 5 5 4 14 

13 5 5 5 15 

14 3 5 5 13 

15 5 4 5 14 

16 5 4 4 13 

Jumlah 209 
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3. Aspek Physical/Mental Preparation 

Resp 7 8 9 Total  

1 4 4 4 12 

2 5 5 5 15 

3 5 4 5 14 

4 2 4 5 11 

5 4 4 4 12 

6 5 5 5 15 

7 3 5 5 13 

8 5 5 4 14 

9 4 4 5 13 

10 2 2 3 7 

11 5 4 5 14 

12 4 5 5 14 

13 5 5 5 15 

14 4 4 4 12 

15 4 5 5 14 

16 4 5 4 13 

Jumlah 208 
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4. Aspek Physical Self-Presentation 

Resp 10 11 12 Total 

1 3 5 3 11 

2 4 4 4 12 

3 4 5 4 13 

4 4 4 4 12 

5 4 3 4 11 

6 5 5 5 15 

7 5 5 5 15 

8 4 4 4 12 

9 4 3 4 11 

10 2 3 2 7 

11 4 3 4 11 

12 5 4 5 14 

13 4 5 5 14 

14 4 4 5 13 

15 4 4 5 13 

16 5 4 5 14 

Jumlah 198 
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5. Asepk Social Support 

Resp 13 14 15 Total 

1 4 5 4 13 

2 5 5 4 14 

3 4 4 4 12 

4 2 5 4 11 

5 4 4 4 12 

6 2 5 4 11 

7 5 4 5 14 

8 4 5 4 13 

9 4 4 4 12 

10 4 3 1 8 

11 4 5 5 14 

12 5 5 5 15 

13 5 5 4 14 

14 4 5 3 12 

15 4 4 2 10 

16 5 5 4 14 

Jumlah 199 
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6. Aspek Coaches’ Leadership 

Resp 16 17 18 Total 

1 4 4 4 12 

2 5 5 4 14 

3 5 4 3 12 

4 4 4 4 12 

5 4 4 3 11 

6 4 4 4 12 

7 4 4 5 13 

8 5 5 5 15 

9 4 4 4 12 

10 2 4 2 8 

11 5 5 5 15 

12 4 5 5 14 

13 5 5 5 15 

14 4 5 4 13 

15 4 5 4 13 

16 4 5 4 13 

Jumlah 204 
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7. Aspek Vicarious Experiences 

Resp 19 20 21 Total 

1 4 4 4 12 

2 5 5 4 14 

3 5 3 3 11 

4 4 2 4 10 

5 5 2 3 10 

6 4 3 4 11 

7 5 4 5 14 

8 5 4 4 13 

9 4 3 3 10 

10 3 4 2 9 

11 4 4 4 12 

12 4 5 4 13 

13 5 5 5 15 

14 3 3 5 11 

15 4 3 4 11 

16 4 4 4 12 

Jumlah 188 
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8. Aspek Environmental Comport 

Resp 22 23 24 Total 

1 3 3 3 9 

2 4 4 4 12 

3 4 3 3 10 

4 2 2 2 6 

5 2 5 4 11 

6 5 5 2 12 

7 4 4 3 11 

8 5 4 5 14 

9 3 3 3 9 

10 3 1 3 7 

11 2 4 4 10 

12 4 4 4 12 

13 4 4 4 12 

14 3 4 3 10 

15 4 4 4 12 

16 4 4 4 12 

Jumlah 169 
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9. Aspek Situational Favorableness 

Resp 25 26 27 Total 

1 4 4 3 11 

2 4 5 4 13 

3 4 3 4 11 

4 2 4 4 10 

5 2 5 4 11 

6 2 4 5 11 

7 2 4 5 11 

8 4 5 5 14 

9 4 3 3 10 

10 4 3 3 10 

11 3 5 4 12 

12 5 5 4 14 

13 5 5 4 14 

14 3 5 3 11 

15 4 3 4 11 

16 4 4 5 13 

Jumlah 187 
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Lampiran. Hasil Per-Anak 

1. ANDRIE ZAQQI 

No. Aspek Nilai Total Prosentase % 

1 Social Support 13 12,5% 

2 Mastery 12 11,53% 

3 Demonstrastion Of Ability 12 11,53% 

4 Physical/mental preparation 12 11,53% 

5 Vicarious experiences 12 11,53% 

6 Coaches’ Leadership 12 11,53% 

7 Situational Favorableness 11 10,57% 

8 Pysical self/presentation 11 10,57% 

9 Environmental Comfort 9 8,65% 

Jumlah  104 100,00% 

 

 

2. DIMAS M 

No. Aspek Nilai Total Prosentase % 

1 Mastery 15 12,09% 

2 Demonstrastion Of Ability 15 12,09% 

3 Physical/mental preparation 15 12,09% 

4 Social Support 14 11,29% 

5 Coaches’ Leadership 14 11,29% 

6 Vicarious experiences 14 11,29% 

7 Situational Favorableness 13 10,48% 

8 Pysical self/presentation 12 9,67% 

9 Environmental Comfort 12 9,67% 

Jumlah  124 100,00% 
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3. EARTHON SAMUEL N 

No. Aspek Nilai Total Prosentase % 

1 Mastery 14 12,61% 

2 Demonstrastion Of Ability 14 12,61% 

3 Physical/mental preparation 14 12,61% 

4 Pysical self/presentation 13 11,71% 

5 Social Support 12 10,81% 

6 Coaches’ Leadership 12 10,81% 

7 Vicarious experiences 11 9,90% 

8 Situational Favorableness 11 9,90% 

9 Environmental Comfort 10 9,00% 

Jumlah  111 100,00% 

 

 

4. GHATFAN HISYAM J 

No. Aspek Nilai Total Prosentase % 

1 Pysical self/presentation 12 13,48% 

2 Coaches’ Leadership 12 13,48% 

3 Physical/mental preparation 11 12,35% 

4 Social Support 11 12,35% 

5 Vicarious experiences 10 11,23% 

6 Situational Favorableness 10 11,23% 

7 Demonstration of Ability 9 10,11% 

8 Mastery 8 8,98% 

9 Environmental Comfort 6 6,74% 

Jumlah  89 100,00% 
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5. IBRAHIM FAISAL 

No. Aspek Nilai Total Prosentase % 

1 Physical/mental preparation 12 12% 

2 Social Support 12 12% 

3 Mastery 11 11% 

4 Demonstration of Ability 11 11% 

5 Pysical self/presentation 11 11% 

6 Coaches’ Leadership 11 11% 

7 Environmental Comfort 11 11% 

8 Situational Favorableness 11 11% 

9 Vicarious experiences 10 10% 

Jumlah  100 100,00% 

 

 

6. JORDAN IKSAN M 

No. Aspek Nilai Total Prosentase % 

1 Mastery 15 12,93% 

2 Physical/mental preparation 15 12,93% 

3 Pysical self/presentation 15 12,93% 

4 Demonstration of Ability 14 12,06% 

5 Coaches’ Leadership 12 10,34% 

6 Environmental Comfort 12 10,34% 

7 Social Support 11 9,48% 

8 Vicarious experiences 11 9,48% 

9 Situational Favorableness 11 9,48% 

Jumlah  116 100,00% 
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7. JOVANNI R 

No. Aspek Nilai Total Prosentase % 

1 Pysical self/presentation 15 13,04% 

2 Social Support 14 12,75% 

3 Vicarious experiences 14 12,75% 

4 Demonstration of Ability 13 11,30% 

5 Physical/mental preparation 13 11,30% 

6 Coaches’ Leadership 13 11,30% 

7 Mastery 11 9,56% 

8 Environmental Comfort 11 9,56% 

9 Situational Favorableness 11 9,56% 

Jumlah  115 100,00% 

 

 

8. M. FERARRI 

No. Aspek Nilai Total Prosentase % 

1 Coaches’ Leadership 15 12,19% 

2 Mastery 14 11,38% 

3 Demonstration of Ability 14 11,38% 

4 Physical/mental preparation 14 11,38% 

5 Environmental Comfort 14 11,38% 

6 Situational Favorableness 14 11,38% 

7 Social Support 13 10,56% 

8 Vicarious experiences 13 10,56% 

9 Pysical self/presentation 12 9,75% 

Jumlah  123 100,00% 
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9. M. UCIHIDA SUDIRMAN 

No. Aspek Nilai Total Prosentase % 

1 Demonstration of Ability 13 12,74% 

2 Physical/mental preparation 13 12,74% 

3 Mastery 12 11,76% 

4 Social Support 12 11,76% 

5 Coaches’ Leadership 12 11,76% 

6 Pysical self/presentation 11 11,76% 

7 Vicarious experiences 10 9,80% 

8 Situational Favorableness 10 9,80% 

9 Environmental Comfort 9 8,82% 

Jumlah  102 100,00% 

 

 

10. M. WISNU 

No. Aspek Nilai Total Prosentase % 

1 Demonstration of Ability 11 14,47% 

2 Situational Favorableness 10 13,15% 

3 Mastery 9 11,84% 

4 Vicarious experiences 9 11,84% 

5 Social Support 8 10,52% 

6 Coaches’ Leadership 8 10,52% 

7 Physical/mental preparation 7 9,21% 

8 Pysical self/presentation 7 9,21% 

9 Environmental Comfort 7 9,21% 

Jumlah  76 100,00% 
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11. NADHIF GIRASTA K 

No. Aspek Nilai Total Prosentase % 

1 Coaches’ Leadership 15 13,04% 

2 Demonstration of Ability 14 12,17% 

3 Physical/mental preparation 14 12,17% 

4 Social Support 14 12,17% 

5 Mastery 13 11,30% 

6 Vicarious experiences 12 10,43% 

7 Situational Favorableness 12 10,43% 

8 Pysical self/presentation 11 9,56% 

9 Environmental Comfort 10 8,69% 

Jumlah  115 100,00% 

 

 

12. NUR YUFA 

No. Aspek Nilai Total Prosentase % 

1 Social Support 15 12,19% 

2 Demonstration of Ability 14 11,38% 

3 Physical/mental preparation 14 11,38% 

4 Pysical self/presentation 14 11,38% 

5 Coaches’ Leadership 14 11,38% 

6 Situational Favorableness 14 11,38% 

7 Mastery 13 10,56% 

8 Vicarious experiences 13 10,56% 

9 Environmental Comfort 12 9,75% 

Jumlah  123 100,00% 
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13. REVANO 

No. Aspek Nilai Total Prosentase % 

1 Demonstration of Ability 15 11,90% 

2 Physical/mental preparation 15 11,90% 

3 Coaches’ Leadership 15 11,90% 

4 Vicarious experiences 15 11,90% 

5 Pysical self/presentation 14 11,11% 

6 Social Support 14 11,11% 

7 Situational Favorableness 14 11,11% 

8 Mastery 12 9,52% 

9 Environmental Comfort 12 9,52% 

Jumlah  126 100,00% 

 

 

14. ROBBY GARCEL S 

No. Aspek Nilai Total Porsentase % 

1 Mastery 14 12,84% 

2 Demonstration of Ability 13 11,92% 

3 Pysical self/presentation 13 11,92% 

4 Coaches’ Leadership 13 11,92% 

5 Physical/mental preparation 12 11,00% 

6 Social Support 12 11,00% 

7 Vicarious experiences 11 10,09% 

8 Situational Favorableness 11 10,09% 

9 Environmental Comfort 10 9,17% 

Jumlah  109 100,00% 
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15. SANDI ADAM 

No. Aspek Nilai Total Prosentase % 

1 Mastery 15 13,27% 

2 Demonstration of Ability 14 12,38% 

3 Physical/mental preparation 14 12,38% 

4 Pysical self/presentation 13 11,50% 

5 Coaches’ Leadership 13 11,50% 

6 Environmental Comfort 12 10,61% 

7 Vicarious experiences 11 9,73% 

8 Situational Favorableness 11 9,73% 

9 Social Support 10 8,84% 

Jumlah  113 100,00% 

 

 

16. SYARIF HIDAYATULLAH 

No. Aspek Nilai Total Prosentase % 

1 Mastery 14 11,87% 

2 Pysical self/presentation 14 11,87% 

3 Social Support 14 11,87% 

4 Demonstration of Ability 13 11,01% 

5 Physical/mental preparation 13 11,01% 

6 Coaches’ Leadership 13 11,01% 

7 Situational Favorableness 13 11,01% 

8 Vicarious experiences 12 10,16% 

9 Environmental Comfort 12 10,16% 

Jumlah  118 100,00% 
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Lampiran. Deskrifsi Data Berdasarkan hasil Semua Aspek dari semua jawaban 

responden 

No. Aspek Nilai Total Prosentase % 

1 Mastery 202 11,46% 

2 Demonstration of Ability 209 11,84% 

3 Physical/mental preparation 208 11,80% 

4 Pysical self/presentation 198 11,22% 

5 Social Support 199 11,28% 

6 Coaches’ Leadership 204 11,57% 

7 Vicarious experiences 188 10,65% 

8 Environmental Comfort 169 9,58% 

9 Situational Favorableness 187 10,60% 

Jumlah  1764 100,00% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



107 
 

Lampiran. Daftar r Tabel : 

Nilai koefisien korelasi (r) untuk taraf signifikan tertentu. 

df 0.10 0.05 0.02 0.01 

1 0.9877 0.9969 0.9995 0.9999 

2 0.9000 0.9500 0.9800 0.9900 

3 0.8054 0.8783 0.9343 0.9587 

4 0.7293 0.8114 0.8822 0.9172 

5 0.6694 0.7545 0.8329 0.8745 

6 0.6215 0.7067 0.7887 0.8343 

7 0.5822 0.6664 0.7498 0.7977 

8 0.5494 0.6319 0.7155 0.7646 

9 0.5214 0.6021 0.6851 0.7348 

10 0.4973 0.5760 0.6581 0.7079 

11 0.4762 0.5529 0.6339 0.6835 

12 0.4575 0.5324 0.6120 0.6614 

13 0.4409 0.5140 0.5923 0.6411 

14 0.4259 0.4973 0.5742 0.6226 

15 0.4124 0.4821 0.5577 0.6055 

16 0.4000 0.4683 0.5425 0.5897 

17 0.3887 0.4555 0.5285 0.5751 

18 0.3783 0.4438 0.5155 0.5614 

19 0.3687 0.4329 0.5034 0.5487 

20 0.3598 0.4227 0.4921 0.5368 

21 0.3515 0.4132 0.4815 0.5256 

22 0.3438 0.4044 0.4716 0.5151 

23 0.3365 0.3961 0.4622 0.5052 

24 0.3297 0.3882 0.4534 0.4958 

25 0.3233 0.3809 0.4451 0.4869 

26 0.3172 0.3739 0.4372 0.4785 

27 0.3115 0.3673 0.4297 0.4705 

28 0.3061 0.3610 0.4226 0.4629 

29 0.3009 0.3550 0.4158 0.4556 

30 0.2960 0.3494 0.4093 0.4487 
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LAMPIRAN. Foto Kegiatan Pengisian Angket 

       

  
 

 

  
 

 

  


